

Наш упрек театру

Редко в станицу Суворовскую приезжают артисты с концертами или постановками. Чаще всех бывают у нас артисты Черкесского драмтеатра, показавшие в станице пьесы: «За вторым фронтом», «Особняк в переулке», «Дело Румянцева», «Сады цветут». Хорошо отзываются зрители об этих постановках. И если в Суворовской появляются афиши о приезде артистов театра, то еще задолго до начала раскупаются билеты.

Но бывают и досадные недоразумения.

Однажды афиши известили о постановке областного театра «В добрый час». Вещь эта хорошая, билеты раскупили, много разговоров было о пьесе. Но радость оказа-

лась преждевременной.

Шли на «Добрый час», а пришли на «Телефонный звонок». Решили: ну что ж, посмотрим «Телефонный звонок». Начало в 8 часов вечера. Но уже половина девятого, а артистов нет. 9 — их еще нет. 10-й час — никого!

Напрашивается упрек в адрес театра — нужно ценить не только свое рабочее время, но и время зрителей.

Л. ПОДСВИРОВА.

«Молодой Лемнец»

г. Ставрополь

1951 год
24 мая 1956